

河南建筑职业技术学院

精神文明建设工作简报

第二十一期

校精神文明建设工作领导小组办公室 2018年9月19日

校党委中心组（扩大）专题学习习近平总书记在全国教育大会上重要讲话精神

9月12日，我校在第一会议室召开党委中心组学习（扩大）会，专题学习习近平总书记9月10日在全国教育大会上的重要讲话精神。校领导陈丙义、吴承霞、杨明喜、刘存龙、毛润山、唐静州、焦涛出席学习会。各部门负责人、各系党总支书记和主任参加学习。

会议全文学习了习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话精神，认为在我国第三十四个教师节来临之际，习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话让广大师生倍感温暖、备受鼓舞。习近平总书记的重要讲话立意高远、思想深邃、内涵丰富，

是做好新时代我国高等教育事业的根本遵循，为我国高等教育事业的发展指明了方向。

校长陈丙义强调，本次全国教育大会是十九大后全国教育系统的一次重要会议。习近平总书记在讲话中全面总结党的十八大以来教育改革发展实践中形成的新理念新思想新观点，围绕培养什么人、怎样培养人、为谁培养人这一根本问题，提出工作要求、作出战略部署，为加快推动教育现代化、建设教育强国、办好人民满意的教育指明了方向。全校教职员员工要把深入学习贯彻习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话精神作为当前和今后一个时期的一项重要政治任务，将习近平总书记重要讲话精神记在心中、落实在行动上，在教书育人岗位上为全省住房城乡建设事业发展作出新的更大的贡献，教育引导学生成长为坚持中国特色社会主义教育发展道路、德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。



我校召开新一轮安全对话谈心活动专题部署会

9月12日，我校在第一会议室召开新一轮安全对话谈心活动专题部署会，传达了省教育厅关于开展新一轮安全对话谈心活动文件精神，对学校开展新一轮安全对话谈心活动进行了安排部署。校领导陈丙义、吴承霞、杨明喜、刘存龙、毛润山、唐静州、焦涛出席会议。各部门负责人、各系党总支书记和主任参加了会议。

校长陈丙义在会上强调，全校要认真学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要思想，牢固树立安全发展理念，把师生安全放到第一位。各单位根据学校总体部署，积极开展本单位安全生产对话谈心活动，签订《安全生产责任明白书》，开展安全工作大排查，发现问题，及时整改，总结经验。

陈校长对全体部门负责人进行了集体谈话，指出安全重于泰山，维护学校的稳定关系到每一名学生的健康成长。一要提高认识，加强领导，不断完善安全责任制，时刻紧绷安全这根弦，把安全工作与实际工作相结合，时时讲、处处讲，警钟长鸣。二要扎实做好安全管理，确保安全稳定，做好预防流行病传染、交通安全、饮食安全、防盗防骗、防校园贷、防触电、防体育运动伤害等工作，通过校园网、校园广播、宣传栏、主

题班会等开展安全教育，加强门卫、学生管理，进一步排查用电线路和用电设施，加强饮食卫生管理，完善应急预案，加强应急演练，开展经常性的安全检查。三要形成齐抓共管、群防群治的安全工作格局，与二七区等学校驻地的党委政府、安全、公安等部门密切配合，净化校园及周边环境，切实维护校园稳定。



教务科研党支部召开专题组织生活会

9月12日下午，教务科研党支部召开对照中央巡视检查反馈问题的专题组织生活会。校长陈丙义同志出席会议，支部书记李文江主持会议。

按照校党委要求，教务科研党支部结合思想和工作实际，紧紧围绕专题组织生活会主题，会前召开支委会，精心筹划，互相谈心，交流思想，做好会前准备。支部全体党员对照中央巡视检查反馈指出的9个方面问题，逐一对照，认真查摆，撰写了对照检查材料。组织生活会上，支部全体党员从认识体会、存在的主要问题、原因剖析和整改措施几个方面进行对照检查，逐一开展批评与自我批评。同时，围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神、党内政治生活、落实意识形态工作责任制、巡视整改等多方面深刻剖析产生问题的原因，并提出整改措施。支部党员态度端正地认真听取批评意见，纷纷表示，要对大家提出的批评意见进行深刻思考、认真反思，坚决做到即知即改、立行立改。

作为驻支部党员领导干部，校长陈丙义同志作了总结发言。他要求各位党员同志做到以下几个方面：一要坚定理想信念，不断提升党性修养；二要不断加强学习，练就勇于担当的能力和本领；三要不断强化担当的责任意识和提升敢于担当的思想境界；四要立足本职，脚踏实地、认真履职、尽责担当。



我校组织召开违反中央八项规定精神问题专项整治和整治 “帮圈文化”专项排查工作会

9月13日上午，我校在第一会议室召开专题会议，对开展违反中央八项规定精神问题专项整治工作和整治“帮圈文化”专项排查工作进行安排部署，校领导刘存龙和唐静州出席会议，学校纪委委员、各系党总支书记及纪检委员、各行政部门和教辅部门纪检员参加会议。

会议上，纪检监察室主任王琳向与会人员传达了《河南省住房和城乡建设厅关于开展违反中央八项规定精神问题专项整治工作方案》和《中共河南省住房和城乡建设厅党组严明政治

纪律和政治规矩开展整治“帮圈文化”专项排查工作方案》，学校根据文件要求成立专项整治、排查工作领导小组，并对相关工作进行了布置和安排。

纪委书记刘存龙就如何推进专项工作提出要求：按照中央和省委巡视整改工作安排部署及省住建厅有关文件要求，我们要进一步加强和改进作风建设，进一步严肃党内政治生活，切实抓好分管领域工作的作风和纪律建设。下一步学校的作风纪律要加强，充分发挥纪委和纪检员的作用，采取专项检查的方式开展监督检查，对于不严格遵守学校各项纪律的单位和个人一经查实通报批评并严肃问责。

党委副书记唐静州在总结讲话中提出三点要求：一是要提高政治敏感性，严明政治纪律政治规矩；二是要严格执纪，严格按照规章制度办事；三是要严肃问责，一旦发现问题依照问责条例追究当事人的有关责任。在今后的工作中，各项工作要抓好落实并抓扎实，不断提升党建及各方面工作质量。



陈丙义校长一行赴汝南开展校地帮扶调研

9月18日，我校校领导陈丙义、吴承霞、杨明喜冒雨赶赴汝南县开展校地帮扶调研工作，党政办、建筑系、继续教育中心、科研外事处相关负责人陪同调研。

陈丙义校长一行在汝南县委书记彭宾昌、县长刘军民及常委副县长梅杨等同志的陪同下，实地考察了汝南县绿佳、立马电动车厂、宿鸭湖湿地建设现场、县规划中心等，观看了汝南县县情及脱贫攻坚宣传片，并和汝南县委、政府领导就校地帮扶、脱贫攻坚等事宜进行了卓有成效的座谈。

陈校长表示，学校将坚决执行河南省高校工委的安排，认真贯彻落实校地帮扶工作。下一步，学校将加大校地帮扶力度，

继续派遣精干师资队伍和毕业生，分批次赴汝南县开展城乡规划、村镇规划等帮扶工作。同时，嘱咐我校在汝南县挂职常委副县长的梅杨同志，积极献计献策，勤恳工作，落实好高校工委、住建厅党组和校党委、汝南县委安排的工作任务，切实为汝南县的脱贫攻坚工作贡献力量。



发：学院各部门